

| | |
|-------------------|-------------------|
| ESENDER_LOGIN: | ENOTICES |
| CUSTOMER_LOGIN: | umoswiecim |
| NO_DOC_EXT: | 2022-086416 |
| SOFTWARE VERSION: | 13.2.0 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E_MAIL: | zp@um.oswiecim.pl |

| | |
|----------------------------|------------|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S05 |
| DATE_EXPECTED_PUBLICATION: | / |

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Oświęcim ul. Zaborska 2

Krajowy numer identyfikacyjny: 072181787

Adres pocztowy: ul. Zaborska 2

Miejscowość: Oświęcim

Kod NUTS: PL21A Oświęcimski

Kod pocztowy: 32-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Rusin

E-mail: zp@um.oswiecim.pl

Tel.: +48 338429100

Faks: +48 338429199

Adresy internetowe:

Główny adres: www.oswiecim.pl

Adres profilu nabywcy: [http://simap.europa.eu/enotices/forms2/nf8/s1?](http://simap.europa.eu/enotices/forms2/nf8/s1?token=VsVHgVTMWX0nutsUpdatedfalseNUTSuPDATED9tvjdnVlcdv0nId-1NiD9GalJdFnKwX0lgplLG9KbLXcSNXKI0u)

[token=VsVHgVTMWX0nutsUpdatedfalseNUTSuPDATED9tvjdnVlcdv0nId-1NiD9GalJdFnKwX0lgplLG9KbLXcSNXKI0u](http://simap.europa.eu/enotices/forms2/nf8/s1?token=VsVHgVTMWX0nutsUpdatedfalseNUTSuPDATED9tvjdnVlcdv0nId-1NiD9GalJdFnKwX0lgplLG9KbLXcSNXKI0u)

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zagospodarowanie odpadów komunalnych odebranych od właścicieli nieruchomości z terenu miasta Oświęcim w instalacji komunalnej, w okresie od 01.01.2023 r. do 31.12.2024 r.

Numer referencyjny: ZP.271.18.2022.II

II.1.2) **Główny kod CPV**

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia obejmuje w szczególności wykonywanie usług w zakresie mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych oraz wydzielenie ze zmieszanych odpadów komunalnych frakcji nadających się w całości lub w części do odzysku, przetwarzania selektywnie zebranych odpadów ulegających biodegradacji o kodzie 20 02 01 oraz odpadów kuchennych o kodzie 20 01 08, , przetwarzania odpadów pochodzących z selektywnej zbiórki i ich doczyszczanie oraz zapewnienie osiągnięcia wymaganych poziomów odzysku i recyklingu określonych przepisami prawa, składowanie odpadów powstających w procesie mechaniczno-biologicznego przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych, pozostałości z sortowania odpadów komunalnych oraz zapewnienie osiągnięcia

wymaganych poziomów składowania określonych przepisami prawa, demontażu odpadów wielkogabarytowych, przetwarzanie odpadów remontowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/06/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: umoswiecim
Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-072543
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 096-265703
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/05/2022

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: II.2.5
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia
Zamiast:
Kryteria określone poniżej
Kryterium jakości - Nazwa: Termin płatności faktur / Waga: 10 %
Kryterium jakości - Nazwa: Poziom ograniczenia masy odpadów i poziom recyklingu / Waga: 30 %
Cena - Waga: 60 %
Powinno być:
Kryteria określone poniżej
Kryterium jakości - Nazwa: Długość drogi transportu odpadów / Waga: 20 %
Kryterium jakości - Nazwa: Poziom ograniczenia masy odpadów i poziom recyklingu / Waga: 20 %
Cena - Waga: 60 %
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Oferta musi zachować ważność do: 10/09/2022
Powinno być:
Oferta musi zachować ważność do: 18/09/2022
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 13/06/2022
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 21/06/2022
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 13/06/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 21/06/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**